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P R E S I D E N T E . Do a t to al l 'onorevole 
minis t ro della presentaz ione del disegno di 
legge: Conversione in legge e proroga dei 
dei regi decreti 24 giugno, 27 luglio, 3 ago-
sto 1903, 11 luglio, 22 se t t embre e 7 no-
vembre 1904 per r iduzioni di tar iffe ferro-
viarie; e degli e m e n d a m e n t i al disegno di 
legge n. 348 e al disegno di legge n. 305. 

Se nessuno fa osservazioni in contrar io, 
così r imar rà s tabi l i to. 

L 'onorevole Antonio di Budin i ha pre-
sen ta to una propos ta di legge che sarà t ra -
smessa agli uffici. 

Comunicazione delia Presidenza. 
P R E S I D E N T E . L ' onorevole minis t ro 

chiede che questo disegno di legge come 
pure gli emendamen t i siano inviat i alla 
Commissione generale del bilancio. 

Sull'ordine dei lavori parlniienlari. 
P R E S I D E N T E . H a facol tà di par la re 

l 'onorevole pres idente del Consiglio. 
SONNI NO S I D N E Y , presidente del Con-

siglio, ministro dell'interno. Prego la Camera 
di inver t i re l 'ordine del giorno e di met te re 
per mar tedì , dopo lo svolgimento della mo-
zione Cabrini, già s tabi l i ta per quel giorno, 
e dopo t e r m i n a t a la discussione del disegno 
di legge, di cui oggi si è t r a t t a t o e .di cui 
sono s ta t i sospesi gli articoli 4 e 5, i seguenti 
disegni di legge: quello segnato col numero 
27 cioè: « Assegno di lire 200 mila per 5 an-
ni a favore del Convi t to nazionale di Roma, 
quale concorso per la nuova sede dell ' Is t i -
t u to ». Perchè vi è un te rmine fìsso che scade 
colla fine del mese corrente; ed occorre che 
la legge sia a p p r o v a t a anche dal Senato . 

P R E S I D E N T E . Allora, dopo lo svolgi-
mento della mozione Cabrini, si proseguirà 
la discussione in seconda l e t tu ra del dise-
gno di legge r i g u a r d a n t e le disposizioni sulla 
pubbl ic i tà dei dir i t t i immobil iar i , di cui si 
è oggi t r a t t a t o , e poi il n. 27 dell 'ordine 
del giorno di oggi, come ella propone. 

S O N N I N O S I D N E Y , presidente del Con-
siglio. ministro dell'interno. E poi viene il 
n. 25, che r iguarda lé « modificazioni al ti-

tolo I V « Opere pubbl iche » della legge 31 
marzo 1904, p o r t a n t e p rovved iment i a •fa-
vóre della provinc ia di Basi l ica ta». Poi si 
me t t e r anno di seguito i numer i 28, 29, 30 
e 31 dell 'ordine del giorno di oggi e poi di 
seguito t u t t i gli al tr i disegni di legge, come 
son segnati nello smesso ordine del giorno. 

P R E S I D E N T E . Va bene. Se non vi sono 
osservazioni in contrar io , l 'ordine del giorno 
per mar ted ì r imane stabi l i to secondo pro-
pone l 'onorevole pres idente del Consiglio; 
men t re per lunedì vi sarà prima lo svolgi-
mento delle interrogazioni e poi le in ter-
pellanze. 

(Così rimane stabilito). 
Completamento di una Commissione. 

MANNA. Chiedo di par lare . 
P B E S I D E N T E . NTe ha faco l tà . 
MANNA. Onorevole presidente, del di-

segno di legge il. 308, r i g u a r d a n t e le dispo-
sizioni sugli esami nelle scuole medie ed 
elementari , la Commissione è r imas ta p r iva 
di un membro , per la nomina dell 'onorevole 
Credaro, che ne faceva parte , a sottosegre-
tar io di S t a t o per l ' i s t ruzione pubblica. Io 
proporrei che si nominasse questo membro . 

P B E S I D E N T E . Allora lo f a remo eleg-
gere dalia Camera. 

MANNA. Io propongo che lo nomini il 
Pres idente . 

Voci. Sì ! sì ! 
P B E S I D E N T E . Sta bene, lo nominerò io. 
La sedu ta t r r m i n a alle ore 19. 

Ordine del giorno per la seduta di lunedì. 
1. In te r rogaz ioni . 
2. Svolgimento di in terpel lanze. 
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